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Warengruppe Wein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

Wein-PT684743 Dona Vitória Grande Escolha Tinto Fl. 1: 9,50

Cabernet Sauvignon, Alicante Bouschet, Aragonêz
trocken, Monte da Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal

Wein-PT684742 Dona Vitória Grande Escolha Rosé Fl. 1: 9,50

Syrah, Aragonêz, Trincadeira Preta  trocken, Monte da
Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal

Wein-PT684741 Dona Vitória Grande Escolha Branco Fl. 1: 9,50

Viognier, Arinto, Antão Vaz trocken, Monte da
Ravaqueira, VR Altentejano, Portugal

Wein-PT584012 Portada Reserva Shiraz Cabernet Sauvignon Fl. 1: 8,50

Syrah & Cabernet Sauvignon trocken, DFJ Vinhos, V.R.
Lisboa, Portugal

Wein-PT584008 Portada Reserva Tinto Fl. 1: 8,50

Syrah, Alicante Bouschet & Andere halbtrocken, DFJ
Vinhos, V.R. Lisboa, Portugal

Wein-PT584001 Portada Winemaker’S Selection Fl. 1: 6,99

Leichte, fruchtige Rotweincuvée, halbtrocken, DFJ Vinhos,
V.R. Lisboa, Portugal

Wein-PT554802 Lagarto Pintado Vinho Verde Rosé Fl. 1: 4,99

Amaral, Touriga Nacional & Espadeiro trocken, Casa de
Vila Nova, D.O.C. Vinho Verde, Portugal

Wein-PT554801 Lagarto Pintado Vinho Verde Branco Fl. 1: 4,99

Loureiro & Arinto trocken, Casa de Vila Nova, D.O.C.
Vinho Verde, Portugal

Wein-PT521317 Fabelhaft Tinto 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 6,90

Gemischter Satz trocken, einer der bekanntesten Weine
Portugals mit dem Etikett von Wilhelm Busch, Niepoort
Vinhos, D.O.C. Douro, Portugal

Wein-IT163802 Nero Di Troia Terrecarsiche Fl. 1: 9,90

Nero di Troia halbtrocken, Terrecarsiche1939, I.G.T.
Puglia - Apulien, Italien

Wein-IT163801 Primitivo Terrecarsiche Fl. 1: 9,90

Primitivo halbtrocken, Terrecarsiche1939, I.G.T. Puglia -
Apulien, Italien

Wein-IT082020 Rosso Gentile Fl. 1: 9,90

Merlot & Barbera halbtrocken, Elio Filippino, Vino Rosso -
Piemont, Italien

Wein-IT082003 Dolcetto D’ Alba  Fl. 1: 9,90

Dolcetto trocken, Elio Filippino, D.O.C. Dolcetto d´Alba,
Italien

Wein-IT063505 Paladin Domino Delle Lune Rosso Fl. 1: 9,50

Merlot & Cabernet Sauvignon halbtrocken, Paladin, I.G.T.
delle Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT063018 Merlot Torre Rosazza Fl. 1: 9,90

Merlot trocken, Torre Rosazza, D.O.C. Friuli-Grave -
Friaul-Julisch Venetien, Italien

Wein-IT063017 Chardonnay Torre Rosazza Fl. 1: 9,90

Chardonnay trocken, Torre Rosazza, D.O.C. Friuli-Grave -
Friaul-Julisch Venetien, Italien
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Wein-IT063016 Sauvignon Torre Rosazza Fl. 1: 9,90

Sauvignon Blanc trocken, Torre Rosazza, D.O.C.
Friuli-Grave - Friaul-Julisch Venetien, Italien

Wein-IT063015 Pinot Grigio Torre Rosazza Fl. 1: 9,90

Grauburgunder trocken, Torre Rosazza, D.O.C.
Friuli-Grave - Friaul-Julisch Venetien, Italien

Wein-IT043515 Paladin Drago Rosso  Fl. 1: 9,99

Merlot halbtrocken, Paladin, Vino varietale d' Italia, Italien

Wein-IT043514 Paladin Pinot Grigio Rosé Fl. 1: 7,90

Pinot Grigio Rosé trocken, Paladin, D.O.C. Pinot
Grigio-Venetien, Italien

Wein-IT043513 Paladin Pralis Fl. 1: 9,50

Chardonnay & Sauvignon Blanc halbtrocken, Paladin,
I.G.T. delle Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT043502 Paladin Syrah Fl. 1: 9,50

Syrah lieblich, Paladin, Vino varietale d'Italia, Italien

Wein-IT043501 Paladin Rosso Fl. 1: 9,90

Refosco & Syrah halbtrocken, Paladin, I.G.T. Delle
Venezie-Venetien, Italien

Wein-IT011703 Cerasuolo D’ Abruzzo Cipresso Rosé Fl. 1: 7,20

Montepulciano trocken, Cipresso, D.O.C. Montepulciano
d´Abruzzo, Italien

Wein-IT011702 Montepulciano D’ Abruzzo Cipresso Fl. 1: 7,50

Montepulciano trocken, Cipresso, D.O.C. Montepulciano
d´Abruzzo, Italien

Wein-IT011701 Trebbiano D’ Abruzzo Cipresso Fl. 1: 7,20

Trebbiano trocken, Cipresso, D.O.C. Trebbiano
d´Abruzzo, Italien

Wein-FR851804 Elia Liberty Fl. 1: 7,90

Colombard, Sauvignon Blanc halbtrocken, Plaimont,
Côtes de Gascogne I.G.P., Frankreich

Wein-FR851803 Echo Indigo Rouge Fl. 1: 6,90

Merlot & Tannat trocken, Plaimont, Côtes de Gascogne
I.G.P., Frankreich

Wein-FR851802 Echo Indigo Blanc Fl. 1: 6,90

Colombard trocken, Plaimont, Côtes de Gascogne I.G.P.,
Frankreich

Wein-FR830302 Château Les Rambauds Bordeaux Supérieur Fl. 1: 8,50

Merlot, Cabernet Sauvignon & Malbec trocken, Château
Les Rambauds, A.O.C. Bordeaux Superior, Frankreich

Wein-FR800005 La Pinède Costières De Nîmes Fl. 1: 8,90

Grenache, Syrah & Mourvedre trocken, Picard Vins &
Spiriteux, A.O.C. Costieres de Nîmes, Frankreich

Wein-ES419605 Highway To Hell Tinto Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, vegan, Monastrell trocken, Wines
N´Roses, D.O. Valencia, Spanien

Wein-ES419601 Sympathy For The Devil Blanco Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, vegan, Verdejo trocken, Wines N´Roses,
Vino della Tierra Castilla, Spanien

Wein-ES393727 Casa Carmela Semi-Dulce Rosado Fl. 1: 6,90
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Vegan, Monastrell halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien

Wein-ES393726 Casa Carmela Semi-Dulce Blanco Fl. 1: 6,90

Vegan, Macabeo halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien

Wein-ES393724 Casa Carmela Semi-Dulce Tinto Fl. 1: 6,90

Vegan, Monastrell halbtrocken, Bodegas Castaño, D.O.
Yecla, Spanien

Wein-ES393723 Casa Carmela Dulce Tinto Fl. 1: 7,50

Vegan, Monastrell lieblich, Bodegas Castaño, D.O. Yecla,
Spanien

Wein-ES393702 Hécula Fl. 1: 9,99

BIO-zertifiziert, vegan, Monastrell trocken, Bodegas
Castaño, D.O. Yecla, Spanien

Wein-ES329502 Peace, Love & Monastrell Fl. 1: 9,50

Vegan, Monastrell trocken, D.O. Jumilla, Spanien

Wein-ES329501 Peace, Love & Monastrell Vino Orgánico Fl. 1: 8,50

BIO-zertifiziert, Vegan, Monastrell trocken, D.O. Jumilla,
Spanien

Wein-ES311402 El Borrón Roble Fl. 1: 6,90

Tempranillo trocken, Bodegas La Remediadora, D.O. La
Mancha, Spanien

Wein-ES311401 El Borrón Joven Fl. 1: 5,90

Tempranillo & Syrah trocken, Bodegas La Remediadora,
D.O. La Mancha, Spanien

Wein-ES307804 Viña Capellana Tinto De Autor - Barrica Fl. 1: 8,90

BIO-zertifiziert, Tempranillo & Cabernet Sauvignon
trocken, Bodegas Nodus, D.O. Utiel-Requena, Spanien

Wein-ES307803 Viña Capellana Tinto Fl. 1: 6,90

BIO-zertifiziert, Tempranillo trocken, Bodegas Nodus, D.O.
Utiel-Requena, Spanien

Wein-ES307802 Viña Capellana Rosado Fl. 1: 6,90

BIO-zertifiziert, Tempranillo trocken, Bodegas Nodus, D.O.
Utiel-Requena, Spanien

Wein-ES307801 Viña Capellana Blanco Fl. 1: 6,90

BIO-zertifiziert, Macabeo trocken, Bodegas Nodus, D.O.
Utiel-Requena, Spanien

Wein-ES255404 Lesegut Blanco Fl. 1: 7,50

Vegan, Verdejo trocken, Bodegas Copaboca, Vino de la
Tierra de Castilla y León, Spanien

Wein-ES255401 Gorgorito Verdejo Fl. 1: 6,90

Vegan, Verdejo trocken, Bodegas Copaboca, D.O. Rueda,
Spanien

Wein-ES210803 Monte Ducay Gran Reserva  Fl. 1: 9,50

Vegan, Tempranillo, Cabernet Sauvignon & Garnacha
trocken, Bodegas San Valero, D.O. Cariñena, Spanien

Wein-ES210802 Monte Ducay Reserva Pergamino Fl. 1: 8,50

Vegan, Tempranillo, Cabernet Sauvignon & Garnacha
trocken, Bodegas San Valero, D.O. Cariñena, Spanien

Wein-ES139303 Foxcon Fl. 1: 7,90

Garnacha & Tempranillo trocken, Bodegas San Martín de
Unx, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES139302 Goanail Fl. 1: 7,90

Garnacha & Tempranillo trocken, Bodegas San Martín de
Unx, D.O. Navarra, Spanien
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Wein-ES139301 Butterzard Fl. 1: 7,90

Garnacha Blanca, Viura & Chardonnay trocken, Bodegas
San Martín de Unx, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES132011 Lesegut Rosado Fl. 1: 7,90

Vegan, Cabernet Sauvignon trocken, Bodegas
Agronavarra, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES131916 Pleno Tinto Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Tempranillo halbtrocken, Bodegas Agronavarra,
Vino della Tierra 3 Ribeiras, Spanien

Wein-ES131915 Pleno Rosado Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Garnacha Tinta & Tempranillo halbtrocken,
Bodegas Agronavarra, Vino della Tierra 3 Ribeiras,
Spanien

Wein-ES131914 Pleno Blanco Semi-Dry Fl. 1: 5,90

Vegan, Chardonnay & Viura halbtrocken, Bodegas
Agronavarra, Vino della Tierra 3 Ribeiras, Spanien

Wein-ES131913 Pleno Syrah Edición Limitada Fl. 1: 7,50

Vegan, Syrah trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien

Wein-ES131903 Pleno Tempranillo Fl. 1: 5,90

Vegan, Tempranillo trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien

Wein-ES131902 Pleno Rosado Fl. 1: 5,90

Vegan, Garnacha trocken, Bodegas Agronavarra, D.O.
Navarra, Spanien

Wein-ES131901 Pleno Blanco Fl. 1: 5,90

Vegan, Chardonnay & Viura trocken, Bodegas
Agronavarra, D.O. Navarra, Spanien

Wein-ES111313 Mas La Roca Tinto Fl. 1: 8,90

Vegan, Tempranillo & Cabernet Sauvignon trocken,
Vallformosa, D.O. Penedès, Spanien

Wein-ES111312 Mas La Roca Rosado Fl. 1: 8,90

Vegan, Merlot, Sumoll & Tempranillo trocken,
Vallformosa, D.O. Penedès, Spanien

Wein-ES111311 Mas La Roca Blanco Fl. 1: 8,90

Vegan, Xarel-lo, Macabeo & Chardonnay trocken,
Vallformosa, D.O. Penedès, Spanien

Wein-ES103613 El Guardián Crianza Fl. 1: 8,50

Tempranillo trocken, Criadores de Rioja, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-ES103612 El Guardián Tempranillo Fl. 1: 6,50

Tempranillo trocken, Criadores de Rioja, D.O.C. Rioja,
Spanien

Wein-DE701405 Nik Weis Pinot Noir Rosé Fl. 1: 9,80

Spätburdunger Rosé trocken, Weingut Nik Weis - St.
Urbanus Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701404 Nik Weis Weißburgunder Fl. 1: 9,80

Weißburdunger trocken, Weingut Nik Weis - St. Urbanus
Hof, Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701402 Nik Weis Riesling feinherb Fl. 1: 9,80
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Riesling feinherb, Weingut Nik Weis - St. Urbanus Hof,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE701401 Nik Weis Riesling trocken Fl. 1: 9,80

Riesling trocken, Weingut Nik Weis - St. Urbanus Hof,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700806 Axel Pauly Riesling Kabinett Fl. 1: 9,90

Riesling feinfruchtig, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700805 Axel Pauly Rivaner feinherb Fl. 1: 7,90

Rivaner feinherb, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700804 Axel Pauly Rotling feinfruchtig Fl. 1: 7,90

Rotling feinfruchtig, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700803 Axel Pauly Riesling Generations feinherb Fl. 1: 8,90

Riesling feinherb, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700801 Axel Pauly Riesling Purist Fl. 1: 9,50

Riesling trocken, Axel Pauly, Mosel, Deutschland

Wein-DE700716 Ellermann Spiegel Spätburgunder trocken Fl. 1: 9,50

Spätburgunder trocken, Ellermann Spiegel, Pfalz,
Deutschland

Wein-DE700617 Apel Weißer Burgunder feinherb - Vom Muschelkalk Fl. 1: 8,90

Weissburgunder feinherb, Weingut Apel,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700616 Apel Saar Riesling feinherb Fl. 1: 9,90

Riesling feinherb, Weingut Apel, Mosel, Deutschland

Wein-DE700612 Apel Kerner Kabinett Fl. 1: 6,90

Kerner feinfruchtig, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700610 Apel Saar Riesling Kabinett Fl. 1: 8,90

Riesling feinfruchtig, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700609 Apel Blanc de Noir feinherb Fl. 1: 8,90

Spätburgunder weiß gekeltert feinherb, Weingut Apel,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700606 Apel Grauer Burgunder trocken - Vom Muschelkalk Fl. 1: 9,90

Grauburgunder trocken, Weingut Apel,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700605 Apel Weißer Burgunder trocken - Vom Muschelkalk Fl. 1: 8,90

Weißburgunder trocken, Weingut Apel,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700604 Apel Auxerois feinherb - Vom Muschelkalk Fl. 1: 8,90

Auxerois feinherb, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700603 Apel Rivaner feinherb Fl. 1: 5,90

Müller-Thurgau feinherb, Weingut Apel,
Mosel-Saar-Ruwer, Deutschland

Wein-DE700601 Apel Elbling Classic - Vom Muschelkalk Fl. 1: 6,90

Elbling feinfruchtig, Weingut Apel, Mosel-Saar-Ruwer,
Deutschland

Wein-DE700407 Hahnmühle Riesling Kabinett Fl. 1: 9,90

BIO-zertifiziert, Riesling feinherb, Weingut Hahnmühle,
Nahe, Deutschland

Wein-DE700403 Hahnmühle Blauer Sylvaner Fl. 1: 9,20

BIO-zertifiziert, Blauer Sylvaner trocken, Weingut
Hahnmühle, Nahe, Deutschland
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Wein-DE700402 Hahnmühle Sylvaner Fl. 1: 7,70

BIO-zertifiziert, Sylvaner trocken, Weingut Hahnmühle,
Nahe, Deutschland

Wein-DE700401 Hahnmühle Rosé Fl. 1: 7,70

BIO-zertifiziert, Rosé trocken, Weingut Hahnmühle, Nahe,
Deutschland

Warengruppe Portwein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

PORT-PT521355 Dry White 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

"Trockener" Weißer Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho
do Porto, Portugal

PORT-PT521352 Ruby 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

Ruby-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

PORT-PT521303 Tawny 1/2 Flasche (0,375 L) Fl. 1: 8,50

Tawny-Port, Niepoort Vinhos, D.O.C. Vinho do Porto,
Portugal

Warengruppe Perlwein
Artikel Nr. Bezeichnung

Artikeltext
Einheit VK-Preise

EUR

PERL-IT063504 Paladin Amico Filò Vino Bianco Frizzante Fl. 1: 6,90

Perlwein Chardonnay & Glera halbtrocken, Paladin, I.G.T.
Vino Frizzante Bianco delle Venezie, Italien

PERL-ES414514 Amatista Moscato Rosado Frizzante  Fl. 1: 5,90

Süßer Moscato-Perlwein, Anecoop, D.O. Valencia,
Spanien

PERL-ES414513 Amatista Moscato Blanco Frizzante Fl. 1: 5,90

Süßer Moscato-Perlwein, Anecoop, D.O. Valencia,
Spanien
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